

## 国内·综合

## 广州市纪委书记被实名举报

被举报者仍正常工作,中央巡视组正在核实

核心提示

□据《北京青年报》

23日上午,一则广州市纪委书记被实名举报的消息,迅速成为当日焦点。有媒体报道,广州日报社原社长戴玉庆的妻子杨兰凌,已于2013年年底举报广州市委常委、纪委书记王晓玲涉嫌粤传媒内幕交易,短短数月使其亲戚获利7000余万元。据称,中央巡视组已经接到杨兰凌的相关举报,正在核实。

23日下午,记者从广州市纪委监察部门获悉,目前,王晓玲的工作并未受到影响。



王晓玲 (资料图片)

不识桃花真面目  
只缘未到山野中?女儿写作文不知桃花长啥样  
妈妈包一座山让其体验

在甘霖承包的山上,小伙伴们除草很卖力 甘霖和女儿甜甜 (网络图片)

□据《重庆晚报》

反季节蔬菜不健康。

近日,在妈妈网上,有个叫“甜妈”的网友很火,网上熟悉她的人都喊她“疯妈”。孩子写有关桃花的作文,不知道桃花长啥样,上个月,“甜妈”索性在重庆市北碚区包下一座山,想让女儿和小伙伴们在体验中认识自然,描绘自然。

“甜妈”名叫甘霖,家住沙坪坝区保利康桥小区,她的女儿小名叫甜甜。

甘霖曾是一名高中语文老师,生下甜甜后,她离开学校,专心照顾孩子。去年甜甜上三年级后,甘霖开始辅导女儿写作文。

“单独教她一个人没有氛围。”甘霖说。如何在家里营造班集体的氛围?甘霖召集小伙伴们和女儿一起学写作文,由她免费教。

甘霖告诉记者,女儿想写有关桃花的作文,一个又一个的问题,让她不知道如何回答:“妈妈,桃花长啥样呢?香味是什么样的?什么季节开呢?”

甘霖还联想到,每次逛超市,当女儿提出想吃某种蔬菜或者水果时,如果不是当季的,甘霖会阻拦,告诉孩子吃

“这个季节能吃什么?为什么这些蔬菜每个季节都有啊?”女儿的问题,让甘霖发现,城市里的孩子对于大自然实在太陌生了。

想来想去,上个月,她索性在北碚区三圣镇板桥村包下一座山,山上有果树,有蔬菜,有野草。“我想让这里成为我女儿的成长基地,让她在这里除草、种植、挖土豆,近距离认识自然、了解自然。”

23日,空港新城实验小学教务处主任胡老师谈起甘霖包山一事时说,如今的确存在学生五谷不分的现象,参与农耕体验确实可以帮助孩子了解大自然。

胡老师亦坦言,这种体验要带着目的,引导孩子们观察和思考,不能单纯让孩子们玩。

## ■网友评议

“Fishsummer”:确实是一个有心的妈妈,但也得有一定的经济实力才行啊。

“Liy0101”:我有一亲戚,每当娃儿写作文,她外婆就带她出去玩,写什么就带到相应的地方去。因此,这娃儿写的作文连老师都说好。

## 1 原社长翻供,当庭举报纪委书记

今年3月28日,广州日报社原社长、广州日报报业集团董事长戴玉庆涉嫌受贿一案在东莞市中级人民法院开庭审理。值得关注的是,在东莞中院的庭审中,戴玉庆翻供,否认主要的受贿指控。而此前他在接受广州市纪委组织调查期间以及在广州市检察院进行提审时,对于起诉书的

指控都做了确认的供述。

在法庭上,戴玉庆强调,自己在接受纪委调查期间,迫于强大压力而违心承认了自己受贿。

同时,戴玉庆在法庭上当庭检举广州市纪委书记王晓玲存在违法违纪行为,指其在担任宣传部部长时,试图干预广州日报社经营业务。戴玉

庆认为,自己曾多次抵制上级干预业务正常开展,故而招致后来的打击报复。

履历显示,王晓玲于2007年7月起担任广州市委常委、宣传部部长,2011年12月调任广州市委常委、纪委书记。她在担任宣传部部长期间,同戴玉庆曾是上下级关系。

## 2 原社长妻子实名举报,内容涵盖基建、经营多个领域

据媒体报道,在戴玉庆当庭举报之前,其妻杨兰凌已于2013年年底对王晓玲进行实名举报。举报内容涵盖基建工程、经营管理等多个领域,其中还涉及资本运作。

2007年11月,广州日报社以借壳上市形式,在深圳证券交易所挂牌,后更名为“广东广州日报传媒股份有限公司”,简称粤传媒。2010年8月,粤传媒公布消

息:收购实际控制人广州日报社42亿元经营资产,实现广州日报社经营资产整体上市。

举报者描述:在收购重组发生之前,证监会发现股票账户异动。戴玉庆同时收到通知:王晓玲的亲戚徐鹏在2010年上半年提前建仓,他动用1.2亿元人民币,在二级市场收购粤传媒1400万余股股票。徐的妻子钱珏则动用资金人民币2400余万元,购

入粤传媒270余万股股票。

粤传媒复牌后,连续10日涨停,上述两人将股票悉数卖出,短短数月获利7000余万元。

据媒体报道,中央巡视组已经接到杨兰凌的相关举报,正在核实。

23日下午,广州市纪委监察局宣教室主任蔡先生表示,已经获悉纪委书记被举报的消息,目前,她的工作没有受到影响。

## 3 纪委书记简历有出入,被指涉嫌造假

王晓玲被实名举报后,有微博网友扒出其在2011年12月28日当选广州市纪委书记时,涉嫌使用虚假简历、后在政府网站上进行修改的旧日传闻。

记者检索发现,当时,报纸上发布的王晓玲简历显示:1970年12月后,广州军区军医学校教员;1988年10月后,任广州市工商行政管理局党

委书记。该表述与网友所贴出的2011年广州市政府官网“领导之窗”栏目截图显示的简历内容相同。

23日,记者在广州市政府官网的“领导之窗”栏目下,发现王晓玲的简历并非此版本,而是更为详细。该简历显示,王晓玲职业起点是护士岗位,“1970年12月后,广州军区一九七医院护士;1975年8

月后,广州军区军医学校学员;1978年9月后,广州军区军医学校技师,教员”。

而任“广州市工商行政管理局党委书记”则是“2001年4月后”的履历,在1988年至2001年期间,王晓玲还先后担任过市政府食品办公室科员、广州市康乐食品有限公司秘书、市工商行政管理局开发区分局办公室科员等职务。

## 海尔服务,又快又好

我是洛阳的用户,在3月16日买了一台海尔热水器,下午5点到的货,由于17日我要到北京出差一个月,于是就打海尔客服电话预约安装。因为着急安装,我的态度不太好,要求当天必须安装。没想到师傅在5点半左右就联系我告诉我预计晚上7点到我们家,在下午6点50分师傅就到我们家了,安装师傅的技术非常娴熟,很快就将热水器给安装好,当时我倒水师傅也不喝,看着师傅满头大汗,我们全家都很感动。海尔正是因为过硬的产品质量和细致周到的服务才受到了消费者的青睐,希望海尔的发展越来越好。